

Таким образом, стороны перешли к реализации трехстороннего соглашения, подписанного ими на Петербургском экономическом форуме ранее в этом году. «Вологодская область может служить моделью нашей страны: здесь есть и мощные производства, и могучие леса, и масштабные сельхозугодия. У Вологодской области появится шанс стать обладателем специального „углеродного сертификата“, что особенно важно для производимой здесь продукции в условиях мировой борьбы с парниковыми газами и ввода карбоновых пошлин», — цитирует слова президента РАН академика Александра Сергеева пресс-служба губернатора Вологодской области.

Подробнее: <https://newsvo.ru/news/137694>